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Milí čtenáři, 
jen necelý týden
nás dělí od, snad
stále pro většinu
z nás, nejkrásněj−
ších svátků v roce.
Vánoce a Štědrý
den nejsou jen
svátky rodiny, jak
se někdy mylně

domníváme, svátky dětí, jejich obda−
rovávání a tak trošku i rozmazlování,
ale jsou to především svátky radosti
a svátky naděje. Svátky přátelství a
svátky soucitu a porozumění. 
Filmy, reklama a někdy média naši
mysl neustále přesvědčují, že jsou
to svátky blahobytu, svátky konzu−
mu a svátky, které slaví společně
jen velké rodiny a děti se s jásotem
a rozzářenýma očima vrhají na hro−
mady dárků. Možná je to stav ideál−

ní a snad jsme si jej všichni prožili,
nebo na nás stále ještě čeká, ale
nezapomínejme, že je to i čas těch,
kteří jsou osamělí. A když už je ne−
můžeme ani o svátcích vytrhnout
z jejich samoty, alespoň na ně
vzpomeňme, popřejme a navštivme
s několika vlídnými slovy a také
s časem, který můžeme věnovat je−
jich vyprávění. 
Protože Vánoce jsou opravdu
především obdobím naděje, postup−
ného probouzení lásky a dobra, což
pro nás symbolizuje malé dítě – Je−
žíšek v kolébce na seně. Jsou obdo−
bím rozjímání nad vlastním životem,
svými úspěchy i chybami, obdobím
klidu a radosti z nadcházejícího slu−
novratu, obdobím, v němž si uvědo−
mujeme, jak úzce je náš život spo−
jen s přírodními zákonitostmi, které
jsou naší vůlí nezměnitelné.
Určitě ne dnes, kdy ještě na každé−
ho čeká mnoho povinností – nakou−
pit dárky, stromeček, kapra a neza−
pomenout popřát všem známým,
v této chvíli ještě není čas na za−

myšlení, ale pod stromečkem si jej
udělejme. V kontextu současných
událostí jsem si uvědomil, že naše
doba je plná někdy zbytečných a
často i zlých slov. Je plná slov, kte−
rá nemají ani smysl, plná nepřejíc−
nosti a slov motivovaných předsud−
ky a závistí. Více se zabýváme tím,
co kdo před lety z hlouposti někde
napsal, nebo řekl, než tím, co jiný
dělá dnes. 
Obecně si myslím, že někdy víc
mluvíme, než přemýšlíme, proto
často říkáme i věci, které nemají
smysl, někdy i zraňují. Jen málokdo
z nás si přitom uvědomuje, že slovo
a myšlenka má obrovskou sílu a
někdy je opravdu lepší mlčet, než
ublížit. Lépe je přemýšlet, než hod−
notit a odsuzovat. Často je dobré
udělat i něco, co jsem původně ne−
zamýšlel, jen abych jiným udělal ra−
dost a říci raději něco hezkého a
uklidňujícího, než se zbytečně roz−
čilovat. Zapomeňte na hněv, tím
projevujete jen svoji slabost. Bylo
by hezké, kdyby si každý z nás

předsevzal, že v novém roce se bu−
de méně rozčilovat, více se usmívat
a rozvíjet lásku k lidem, k přátelům
i k partnerům. Láska je tím, co nás
spojuje, léčí, inspiruje a motivuje
k tomu, abychom se stali lepšími.
Rozdávaná láska je ve vzpomínkách
také tím, co jediné po nás zbývá,
když odejdeme z tohoto světa. 
Věřím, že stejně jako v letošním ro−
ce budeme se setkávat i v tom, kte−
rý zanedlouho přijde, nad stránkami
Rozhledu, stále nejčtenějšího regio−
nálního měsíčníku pro okresy Klato−
vy a Domažlice, který se vám snaží
zpříjemňovat život a co nejlépe vás
informovat. Snad přijmete jako náš
malý dárek i tento poslední letošní
Rozhled. Příští číslo vyjde 4. února
2026 a věřím, že vás opět po celý
rok budeme těšit prospěšnými a za−
jímavými informacemi. 
Příjemné, klidné a výjimečně radost−
né Vánoce a hodně zdraví, lásky
i štěstí všem čtenářům Rozhledu
v novém roce 2026 přeje za celou
redakci Karel Bárta, šéfredaktor. 

Populární harmonikové duo PLZENSKÝ PEPÍCI vás zvou na silvestrovský
pořad na TV stanici ŠLÁGER. Silvestr natáčeli v restauraci a pivovaru
PURKMISTR v Plzni v Černicích. Pozvání přijali populární zpěváci včetně
dudáka Václava Švíka.SILVESTR NA ŠLÁGRU
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Vážení a milí čtenáři,
v tuto předvánoční dobu, tak

jako každý rok, se s vámi dě−

lím o své poznatky a citové

záležitosti ohledně některých

lidí, kteří jsou buď osamělí ne−

bo nemocní či jiným způso−

bem nešťastní.

Povyprávím vám proto pří−

běh, který se mně stal před

několika dny. Přišla za mnou

do mé advokátní kanceláře

babička, které mohlo být ko−

lem 90 let. Chodila velmi po−

malu, opírala se o svojí hůlčič−

ku a velmi špatně dýchala.

Nabídla jsem jí, aby se posa−

dila a požádala ji, aby mně

sdělila, co by ode mě potře−

bovala.

Sdělila mi, že nepotřebuje

žádnou právní pomoc, že se

na mě obrátila jen proto, že

nemá nikoho kromě své dce−

ry, která s ní již více než 30 let

nehovoří a že nabyla přesvěd−

čení, že jí alespoň já mohu vy−

slechnout. Při povídání začala

plakat a prosila mě ne jako

právníka, ale jako člověka,

abych jí vysvětlila, zda je mož−

né v této předvánoční době,

kdy se všichni lidé mají rado−

vat a být šťastní, může dítě za−

pomenout na svého rodiče.

I když se výslovně nejednalo

o mého budoucího klienta,

snažila jsem se jí

vysvětlit podstatu vánočních

svátků tak, jak jsem se to na−

učila já kdysi od svých rodičů.

Moji rodiče, ač byli velmi chu−

dí, a mých 10 sourozenců,

jsme často neměli téměř nic,

na Vánoce jsme však byli vel−

mi všichni šťastní, že jsme

spolu a máme alespoň

skromnou večeři. Bylo to to

nejkrásnější, co jsme v daný

okamžik mohli chtít a mít a co

si navždy budu pamatovat.

Bylo to ovšem bez dárků, ale

to nám vůbec nevadilo. Ne−

mysleli jsme tehdy, že by dár−

ky měly přinést do našeho ži−

vota větší lásku, než která

u nás byla. 

Vysvětlila jsem jí také, že tak−

to to vždy nebývá. Někteří ro−

diče své děti již v dětském

anebo pubertálním věku zkazí

tím, že jim dopřejí vše, na

co si děti vzpomenou. Děti

pak chtějí stále více a více

a když už pak nemají rodi−

če co dávat, tak děti ne−

mají problém rodiče zavrh−

nout. Paní mi sdělila, že je

to právě její případ.

Bylo i mně moc smutno z to−

ho, jak stará paní plakala a

vzlykala. Mohla jsem učinit

pouze jedinou věc, že jsem

obešla svůj stůl a objala jsem

ji a pohladila po vlasech a po

tvářích. Velice mně děkovala

za pohlazení a sdělila mi, že

je pro ni víc než jakýkoliv vá−

noční dárek.

Já jsem toto učinila velice rá−

da. Tímto vzkazuji všem

opouštěným matkám i otcům,

které jejich děti již zavrhly, aby

věděli, že je všechny objímám

a přeji jim všechno to nejkrás−

nější, zdraví ale především lá−

sku, které se jim tímto člán−

kem dostává ode mě. Láska

je to nejkrásnější, co může

být, a je to nad všechny dárky

světa a tedy i ty vánoční. 

VÁNOČNÍ ZAMYŠLENÍ
JUDr. Judity Jakubčíkové

Předvánoční přání štěstí a 
lásky všem osamělým lidem
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Kovošrot Spůle na Klatovsku provo−
zuje Jan Rayser již 15 let. Jedná se
nejen o výkup železného odpadu a
barevných kovů, ale také o ekologic−
kou likvidaci autovraků. Při rozhovoru
uvedl, že se pořád snaží na zákla−
dě získaných zkušeností vylepšo−
vat kvalitu poskytovaných služeb.
V letošním roce byla již dokonče−
na výstavba nové velké patrové
haly na skladování železa a ba−
revných kovů.
n Kde Vás zákazníci mohou najít
a jakou máte otevírací dobu pro−
vozovny?
Nacházíme se v obci Spůle čp. 75 u
Janovic nad Úhlavou, přímo naproti
vlakovému nádraží. Každý nás jistě
dobře najde, náš areál je poměrně
velký. V pracovní dny máme ote−
vřeno po celý rok každý den od
9 do 17 hodin. Dokonce máme ote−
vřeno i v sobotu, a to od 8 do 12
hodin.
n Jaké druhy kovů vykupujete?
Zákazník může přivézt jakýkoliv ko−
vový odpad, vykupujeme železný šrot,
všechny druhy barevných kovů, strojní
zařízení, elektromotory, kabely a auto−
baterie. 
n Kdy je ten správný čas na likvidaci
vozu?
Likvidace vozu, pro mnohé možná dě−
sivý termín, ve skutečnosti představu−
je nový začátek. Znamená to ekologic−
ky zodpovědné ukončení životního
cyklu vašeho automobilu a zároveň
příležitost k pořízení nového a moder−
nějšího modelu. S autem se loučíte,
ale zároveň si tak otevíráte dveře k no−
vým možnostem. Možná uvažujete
o koupi ekologičtějšího typu vozu, ne−
bo se chystáte na dobrodružnou ces−
tu, kde už auto nebudete potřebovat.
Ať už je váš důvod jakýkoli, likvidace
vozu je zodpovědným krokem, jak se
zbavit starostí a zároveň přispět
k ochraně naší planety. Správně pro−

vedená likvidace zaručí, že cenné ma−
teriály z vašeho vozu budou recyklo−
vány a znovu využity, čímž se snižuje
potřeba těžby nových surovin. Tím se
minimalizuje dopad na životní prostře−

dí a šetří se přírodní zdroje. Ekologic−
ká likvidace na certifikovaném vrako−
višti je správným krokem pro vás i pro
naši planetu. 
n Když bych chtěla zlikvidovat můj
automobil, jak mám postupovat?
Když potřebujete zlikvidovat jakékoliv
auto, které již dosloužilo, tak pokud je
pojízdné, můžete s ním k nám přijet a
my Vám auto převezmeme a na počká−
ní vystavíme zdarma potvrzení o pře−
vzetí autovraku potřebné pro dopravní
úřad k vyřazení vozidla z provozu. Po−
kud je vozidlo nepojízdné, zavolejte a
my Vám jej odvezeme dle domluvy na−
ším odtahovým speciálem na dva
autovraky. Převezmeme jakékoliv vo−
zidlo bez ohledu na jeho stav, značku či
rok výroby.
Nemusí se jednat jen o osobní automo−
bil, ale umíme zlikvidovat i užitkové au−
to, nákladní vozidlo, motocykl, přívěs−

ný vozík či jakýkoliv např. zemědělský
stroj.
n Kolik u Vás stojí odvoz vozidla?
Za odvoz autovraku si nic neúčtujeme,
kompletní vozidla svážíme ze širokého
okolí zcela zdarma.
Novější typy vozidel, ze kterých lze
použít náhradní díly, i vykoupíme.
Ročně ekologicky zlikvidujeme přibliž−
ně 800 vozidel. Demontáž začíná nejpr−
ve vypuštěním provozních kapalin, dále
jsou odstraněny nekovové části, tzn.
pneumatiky, přístrojová deska, sedad−
la, čalounění, skla, nádrž, elektroinsta−
lace atd. Tyto komodity jsou dále třídě−
ny a předány oprávněným firmám k lik−
vidaci nebo dalšímu zpracování. Jako
poslední část je z autovraku demonto−
ván motor a zbylý skelet je již předán
k roztavení v hutích.
Zároveň je u nás možno zakoupit ná−

hradní díly, a to od pondělí do pátku
v době od 9 do 17 hodin. S autodíly
Vám poradí náš technik pan Václav Ja−
rý. Velké množství náhradních dílů je
pro zákazníky již demontováno a při−
praveno rovnou k prodeji. 
n Je u Vás možnost objednat si kon−
tejnerovou dopravu?
Ano, tuto službu provádíme nákladním
vozidlem IVECO – kontejnerový nosič
na 5 tun. Vozidlo je vybaveno hydrau−
lickou rukou, máme různé druhy kon−
tejnerů, které je možno přistavit k nalo−

žení a odvozu různého materiálu. Dále
je možné vozidlo použít s platem na
odvoz poškozených autovraků a jiných
strojů, které nelze přepravit na odtaho−
vém speciálu.
n Jaké další služby ještě nabízíte?
Provozujeme také pneuservis, máme
veškeré vybavení k tomu potřebné, ja−
ko je poloautomat na přezouvání pneu−
matik a stroj na vyvážení kol. Navázali
jsme spolupráci se společností ELTMA
a stali jsme se místem zpětného odbě−
ru pneumatik, což znamená, že u nás
zákazníci mohou zanechat staré pneu−
matiky zcela zdarma.
Provádíme plnění klimatizace, což ob−
sahuje odsátí starého chladiva, vyčiště−
ní systému a doplnění nového chladiva.
Ve spolupráci se společností ASEKOL
se zabýváme zpětným odběrem vy−
sloužilých elektrospotřebičů, jako jsou

sporáky, bojlery, sekačky, lednice,
pračky, televize, mikrovlnné trouby, vy−
savače apod., které u nás můžete zdar−
ma zanechat. 
Dále prodáváme plynové lahve propan−
butan za následující ceny: ve velikosti
2 kg stojí 162 Kč, láhev 10 kg je za ce−
nu 550 Kč a 33 kg za 1.650 Kč.
Všechny kontakty, informace o otevíra−
cí době a další fotografie z naší provo−
zovny najdete také na webových strán−
kách www.kovosrot−spule.cz.
n Děkuji za rozhovor. (pi)

KOVOŠROT a EKOLOGICKÁ LIKVIDACE AUTOVRAKŮ Spůle 
Kompletní službu od odvozu vozidla až po vystavení protokolu o likvidaci u nás máte zcela ZDARMA

BUĎTE BEZ STAROSTÍ – ZAVOLÁTE 606 555 937               ODVEZEME ZDARMA

Kontejnerový nosič a odtahový speciál na svoz autovraků

Náš dobrý rodinný tým aneb s úsměvem
jde všechno líp.

Rozebrané autovraky – karoserie připravené k expedici
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n Pane Bredley, čekají nás v  roce
2026 katastrofy?
Je dobré počítat se záplavami, sesuvy
půdy a s  dalšími mutacemi infekcí,
protože kovidové infekce mimo lidí in−
fikovaly i domácí zvířata. To znamená,
že mutace od domácích zvířat přechá−
zejí zpět na lidi. Strach je náš největší
nepřítel, proto bych rád potěšil ty, co
se bojí války. Nám válka rozhodně ne−
hrozí. Podle mé vize bude končit válka
na Ukrajině v  průběhu roku 2027–
2028, ale s  důsledky války se budou
Ukrajinci potýkat dalších 20 let. 
n Nebude klesat úroveň lékařské
péče?
Dostupnost zdravotnictví, úroveň a
kvalita lékařské péče budou podle mé
intuice mít zlepšující se úroveň i v dal−
ších letech. V důsledku zlepšení eko−

nomické situace a psychického zdraví,
budou mít lidé větší motivaci k udržení
fyzického zdraví. V porovnání s jinými
zeměmi máme kvalitní lékař−
skou péči. Nicméně mu−
sím říci, že podle mé
intuice hrozí v roce
2026, že se zvý−
ší počet závis−
lých na dro−
gách o 5 %. 
Nějakou for−
mou duševní−
ho onemoc−
nění trpí dnes
téměř 10 % Če−
chů. Mají řadu
různých podob ja−
ko jsou například
úzkostné poruchy či de−
prese. Předpokládám, že v ro−
ce 2026 se zvýší počet duševně ne−
mocných o 5 %.
n Letos se rozpadlo mnoho vztahů.
Bude to lepší v příštím roce?
Letošní rok 2025 má číslo 7, což je

osud. Proto dění okolo nás ovládá
osud víc, než bychom si přáli a nemů−

žeme výrazně ovlivnit co se bude dít.
Ano, máte pravdu, že se rozpadlo
mnoho vztahů. 

To se změní v roce 2026, kte−
rý má jedničku. Asi polo−

vina rozpadlých vzta−
hů bude mít šanci

na znovuzrození
po vyčištění pří−
čin problémů.
Ještě připome−
nu, že od 17. 2.
2026 – 5. 2.
2027 bude rok
Koně. Kůň při−

nese dynamiku,
energii a pozitivní

změny a to i v obla−
sti lásky, vztahů a no−

vých začátků. Takže změ−
na k lepšímu se rýsuje. 

n Zbavíme se pesimismu?
Pesimismus je problém. Díky turbu−
lentní době, válkám a tím nejistoty, na
kterou jsme nebyli zvyklí, je mnoho lidí
pesimistických. Věřím, že pesimismus
je nakažlivý a lidé se často zaměřují na
problémy než na pozitivní stránky živo−

ta. Proto každému doporučuji vyřadit
negativní lidi ze svého energetického
pole. S pesimismem souvisí nejistota a
stres. Nedostatek spánku zvyšuje hla−
dinu stresových hormonů. V neposled−
ní řadě je nutné doplňovat i správné vi−
tamíny a minerály. Podle mých zkuše−
ností je například důležitý minerál Fos−
for, který je důležitým palivem pro srd−
ce, mozek, játra. 
n Chci být šťastná. Co mám udělat?
Největší vliv na štěstí mají pevné mezi−
lidské vztahy. Je prokázáno, že lidé,
kteří rozvíjí sociální kontakty, jsou
dlouhodobě spokojenější. Nezapomeň−
te, že bez pohybu není života. Za ideální
považuji aspoň 2x týdně hodinu aktiv−
ního pohybu. Je dobré hledat nové
podněty k seberealizaci, vytvářet soci−
ální kontakty. Doporučuji učit se novým
věcem, trénovat mozek, aby byl stále
aktivní a najít si záliby, které mě budou
těšit. Moje osmdesátiletá babička říka−
la, že pohyb a změna je život. Příroda
prokazatelně zlepšuje psychickou po−
hodu. Lidé, kteří tráví čas venku, jsou
méně úzkostní a celkově se cítí lépe. 

Hodně štěstí, radosti, 
optimismu a zdraví v roce 2026 

přeji všem čtenářům. 

Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

odpovídá na otázky čtenářů
Psychotronik a věštec Stanley Bradley 
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Vážení čtenáři,
dovolte mi na úvod vyzdvihnout

naši společnost a podělit se

o významný úspěch, který je

výsledkem práce celého naše−

ho týmu. Rok 2025 pro nás

znamenal zásadní milník –

úspěšně jsme se začlenili do

nové majetkové struktury. Na−

dále jsme součástí francouzské

skupiny, nyní však pod jejími šir−

šími „křídly“, což nám přináší ještě

větší stabilitu a jistotu do budoucna.

Dnes patříme do silného společenství SGT

Groupe, které sdružuje více než deset výrobních fi−

rem po celé Evropě a dvě společnosti v Alžírsku.

Naše poslání zůstává neměnné: poskytovat zákaz−

níkům kvalitní a ekologické plastové

obaly.

Náš výrobní závod v Janovicích

dlouhodobě dokazuje svou sílu

a profesionalitu. Díky tomu zís−

káváme nové, strategicky důle−

žité projekty napříč Evropou.

Vím, že to není samozřejmost –

za každým úspěchem stojí pil−

ná a vytrvalá práce celého týmu.

Je pro mě velkou ctí a hrdostí

ukazovat světu, čeho jsme v Jano−

vicích společně dosáhli.

Přeji vám a vašim rodinám šťastné

a veselé Vánoce a do nového roku hodně

zdraví, štěstí a osobních úspěchů.

Ing. Jiří Zahrádka
Generální ředitel, Actipack CZ, a.s.
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Regionální měsíčník rozšiřovaný
zdarma do domácností okresů Klato−

vy a Domažlice. Vydává Vogel
 Medien International, s.r.o., se síd−
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V Lorenc Logistic se dlouhodobě vě−
nují nejen zákazníkům a zaměstnan−
cům, ale také mladým lidem v regio−

nu. Firma pravidelně pořádá exkurze
pro žáky devátých tříd základních
škol. O tom, proč to považují za důle−
žité, mluví personalistka společnosti,
Ing. Ludmila Navrátilová.
n Jak vznikla myšlenka pracovat
s deváťáky a středními školami?
„Dlouhodobě vnímáme, že mladí lidé
často nemají představu o tom, co vlas−
tně logistika obnáší. V médiích slyší jen
o dopravě, ale už nevidí, kolik zajíma−

vých profesí se za tím skrývá. A devátá
třída je období, kdy se studenti rozho−
dují, kam dál. Chceme jim pomoct

udělat volbu, která dává smysl
— třeba i směrem k nám.“
n Často se stává, že firmy děti
„zahlcují“ prezentacemi. Vy
jste zvolili jiný přístup. Proč?
„Protože víme, že dlouhé poví−
dání dnes na mladé nefunguje.
Mladá generace chce vidět, zku−
sit, zažít. Proto máme interaktiv−
ní stanoviště — například fi−

nanční úsek, logistiku, dispečink nebo
sklad. Děti soutěží, řeší úkoly – je to zá−
bavné a zároveň edukativní.“

n Jak na to žáci reagují?
„Často nás překvapí jejich nadšení.
Mnozí přijdou s tím, že ‚logistika je jen
o autech‘. Ale po exkurzi odcházejí se
slovy, že logistika je pestrá a zajímavá.
Naším cílem není děti přesvědčit, aby
šly pracovat k nám. Chceme jim rozší−
řit obzory a ukázat možnosti.“
n Co říkají učitelé na tuto formu ex−
kurzí?
„Učitelé oceňují hlavně to, že exkurze
není jednostranná přednáška. Žáci jsou
aktivní, pracují, ptají se.“

n Usilujete o přilákání mladé gene−
race i jinými způsoby?
„Ano, určitě. Dlouhodobě spolupracu−

jeme se středními školami v regionu –
zejména se SPŠ v Klatovech a
SOŠ/SOU v Sušici. Účastníme se jejich
dnů otevřených dveří a studentům na−
bízíme možnost stipendijního progra−
mu. Tímto děkujeme oběma školám
za možnost účastnit se těchto akcí a
za skvělou dlouhodobou spolupráci,
které si velmi vážíme.“
n Blíží se Vánoce – chcete regionu
něco popřát?
„Přejeme všem obyvatelům Klatovska
a Plzeňska klidné svátky, hodně zdraví
a do nového roku 2026 mnoho energie
a pracovních i osobních úspěchů. Ať
se vám daří na všech cestách — nejen
těch dopravních.“ (pi)

Logistiku si musíte zažít. Firma Lorenc
Logistic sází na interaktivní exkurze
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n Pane řediteli, minulý měsíc proběhl
na průmyslovce Den otevřených dveří.
Jaký je zájem o studium?
Ve srovnání s minulým rokem byla letos
návštěvnost určitě vyšší.
Areálem dílen odborného
výcviku a budovou na nábře−
ží Kpt. Nálepky prošlo cel−
kem téměř 800 návštěvníků.
Jednalo se o budoucí zájem−
ce o studium, jejich rodiče,
ale i širokou veřejnost, kte−
rou zajímá, co je na škole
rok od roku nového. Řekl
bych, že i zájem o jednotlivé
obory, které naše škola nabí−
zí, byl vcelku vyrovnaný.
n Existuje nějaká vlastnost, která by
měla být pro uchazeče o studium samo−
zřejmostí?
Je to především chuť vybraný obor stu−
dovat. Chuť a píle jsou naprosto klíčové
vlastnosti. Jinak řečeno – motivace a
snaha učit se. V dnešním rychle a dyna−
micky se měnícím světě je motivace učit
se novým věcem klíčovou vlastností ne −
jen pro úspěšné středoškolské studium
ale i pro celoživotní profesní růst.

n To mně připomíná biflování.
Vím, že biflování ve společnosti rezonuje
a názor mnoha lidí je, že by toto slovo
mělo být zapovězeno. Ale položme si

otázku, co se za tím slovem
a procesem skrývá a co je
jeho cílem. Dneska existuje
mnoho studií, které doklá−
dají, že je nutné mozek tré−
novat stejně jako jakoukoli
jinou část těla. Je třeba jej
rozvíjet hlavně v dospívají−
cím věku, cvičit krátkodo−
bou i dlouhodobou paměť,
která s tím často zatracova−
ným biflováním má chtě
nechtě hodně společného.

Použil bych přirovnání ke sportu. Fotba−
lista potřebuje běhat a mít kopací techni−
ku. Ale při tréninku dělá často kliky, dřepy,
posilovací cviky. Proč? Vždyť tyhle úkony
při fotbalovém zápase nedělá? Dělá je
proto, aby vylepšil svoji celkovou kondici,
fyzickou zdatnost, rychlost, sílu, což jsou
základní stavební kameny, na nichž každý
dobrý fotbalista stojí. Jestliže po mozku
chceme, aby plnil složité a komplexní
úkoly, provádel kritické úvahy nad všeo−

becnými i odbornými problémy, uměl re−
agovat v náročných situacích, je potřeba
jej úplně stejně trénovat těmi „nudnými“
ale nutnými cviky, kam spadá i ono učení
se něčeho nazpaměť. Proto se na základ−
ní škole učíme zpaměti slovíčka, násobil−
ku, vyjmenovaná slova, různé definice a
podobně. Tak se mozek trénuje, aby fun−
goval při složitějších a podstatnějších
operacích. Tímto postupným posilováním
dokážeme významně navyšovat jeho po−
tenciál. A stejně jako u sportu platí, že bez
tréninku dobré výsledky do klína samy
nespadnou.
n Ale když vám žák odpoví, že si vše
najde v mobilu nebo mu to sdělí umělá
inteligence?
Moderní technologie jsou pomocníci, kte−
ří jistě mají v současném světě své místo.
Umějí spoustu věcí, ale pozor. Je potřeba
k nim přistupovat jako k nástroji, který
člověk používá, aby sám sebe někam po−

sunul a aby se v něčem zdokonalil. Pokud
je necháme dělat vše za nás, brzy zakrní−
me. Přestaneme trénovat naši mysl a ta
rychle zpohodlní a ochabne. Je to něco
podobného, jako když půjdete do posilov−
ny a necháte za sebe zvedat činky robota.
Můžete mít pocit, že jste přece v posilov−
ně, že děláte něco pro sebe, ale nikam
vás to neposune.
n Zaznamenal jsem, že v posledních
letech jste značně posílili spolupráci
s firmami. 
Vzdělávání na průmyslovce není samo−
účelné. Naší maximální snahou je, aby
absolventi neměli problém uplatnit se
v praxi. Právě propojení s firmami jim dá−
vá jasný signál, že nebudou mít starosti
najít zaměstnání. První vztah mezi firmou
a žákem tak často vzniká v rámci odbor−
ného výcviku nebo při souvislých praxí
studijních oborů. 
n Je zájem o technické obory?
Zájem o absolventy technických oborů ze
strany zaměstnavatelů je poměrně velký
a týká se oborů učebních, studijních i vy−

sokoškolských. Žáci naší průmyslovky
tak mají možnost naskočit rovnou do pra−
xe nebo se dále rozvíjet navazujícím stu−
diem na vysoké škole. Kdo má zájem stu−
dovat vysokou školu technického zamě−
ření, je pro něj cesta přes střední školu
stejného zaměření nejlepší cestou. Věřím,
že právě pestré možnosti uplatnění a dal−
ších možností studia a rozvoje budou lá−
kat každým rokem ještě více zájemců
o technické obory. 
n Jakou radu dát žákům, kteří si nyní
vybírají studium na střední škole nebo
si chtějí zvolit učební obor?
V první řadě doporučuji, aby získali co
nejvíce informací o oboru a o škole, kde
chtějí studovat. Nerozhodujte se podle to−
ho, kam jde váš kamarád, nebo kterou
školu máte blízko a podobně. Mějte moti−
vaci. Je také dobré se do vybraných škol
jít podívat v rámci dnů otevřených dveří,
zjistit, jaká uvnitř panuje atmosféra a sa−
mozřejmě jaká jsou kritéria pro přijetí na
daný obor.
n Na co se mohou žáci u vás těšit?
Na zázemí odpovídající současným tren−
dům, na nové odborné učebny a labora−
toře s moderním vybavením. Žáci z vět−
ších vzdáleností se mohou ubytovat
v Domově mládeže hotelového typu, má−

me vlastní školní jídelnu, přímo ve škole
je bufet, zajímavým benefitem je i to, že
vyučování končí maximálně ve 14:00 ho−
din. Během roku se koná řada akcí zpes−
třujících klasickou výuku. Jde například
o adaptační kurzy pro žáky prvních roční−
ků, lyžařský kurz, poznávací zájezdy do
Anglie, Německa, Polska, besedy s od−
borníky z praxe, přednášky preventivního
programu školy, pravidelné soutěže, hal−
loweenské večery, hackathon, odborné
exkurze a mnoho dalšího. Škola není jen
o sezení v  lavicí, ale také o poznávání
světa kolem a lidí mezi sebou navzájem.
n Co říci na závěr?
Kdo z jakéhokoli důvodu nemohl přijít na
Den otevřených dveří na naší škole, může
mě kontaktovat a domluvit si individuální
návštěvu. Přeji všem šťastnou volbu při
výběru střední školy a držím palce, ať při−
jímací řízení dopadne podle Vašich před−
stav. Dále připojují přání poklidných vá−
nočních svátků a do nového roku přede−
vším hodně zdraví, optimismu a každo−
denní radosti. (pi)

„Motivace, chuť a píle by zájemcům 
o studium neměla chybět,“

„Jaký studijní obor vás zajímá,“ byla jedna z prvních otázek ředitele SPŠ Klatovy 
Ing. Bohumíra Kopeckého na zájemce o studium při setkání na Dnu otevřených dveří.

říká ředitel Střední průmyslové školy v Klatovech Ing. Bohumír Kopecký.

Ředitel SPŠ 
v Klatovech Ing. 

Bohumír Kopecký
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Tak se jmenuje publikace autorů
Milady Čermákové a Josefa Proti−
vy, která představuje regionální
malíře z Klatov a okolí. Úžasné po−
hledy na komplex klatovské radni−
ce, Černé věže, jezuitského koste−
la s kulisou šumavského předhůří
a hor jsou jako stvořené pro inspi−
raci profesionálním i amatérským
umělcům. 

V knize se dozvíte o malířích, kteří se

v Klatovech a nejbližším okolí narodi−

li, žili a žijí. Svou tvorbou mnozí z nich

překročili hranice své působnosti

v klatovském regionu.

Publikaci Malíři pod Černou věží si

můžete koupit v Klatovech v Knihku−

pectví Léto na pěší zóně Kpt. Jaroše.

Doporučujeme 
jako vánoční dárek

Malíři pod
Černou věží

Mistr mnoha technik malíř František
Mracký nacházel náměty pro svou
tvorbu v Klatovech a okolí.
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Na Ministerstvu průmyslu a ob−
chodu v  Praze se uskutečnilo
slavnostní ocenění nejlepších
žáků z celostátní soutěže v pro−
gramování CNC obráběcích
strojů. Mezi oceněnými byl
i Vojtěch Miklíček, žák Střední−
ho odborného učiliště Domažli−
ce, který v kategorii programo−
vání v systému Heidenhain ob−
sadil 2. místo.
Tento úspěch potvrzuje vysokou
úroveň odborné přípravy na naší
škole a talent našich studentů.
Vojtěcha Miklíčka na slavnostní
akci doprovázeli rodiče, přítelkyně
a spolužáci, kteří s ním sdíleli ten−
to významný okamžik.
Po převzetí ocenění Vojtěch Mik−
líček řekl: „Jsem rád, že se mi po−
dařilo uspět v tak náročné soutěži.
Velké díky patří mým učitelům, ro−
dině a spolužákům, kteří mě pod−
porovali. Tato zkušenost mě moti−
vuje pokračovat v oboru a dál se
zdokonalovat.“
Slova uznání zazněla také od Mgr.

Zdeňky Buršíkové, ředitelky SOU
Domažlice. „Úspěch Vojty Miklíčka
je nejen jeho osobním vítězstvím,
ale také potvrzením, že kvalitní od−
borná příprava a spolupráce škol
s průmyslovými partnery přináší
výsledky. Jsme hrdí, že naši žáci
dokážou obstát v celostátní konku−
renci a reprezentovat školu na tak
prestižní úrovni.“

Truhláři vybojovali 
vítězství
Velice malé odchylky rozhodova−
ly o vítězi regionálního kola Mis−
trovství České republiky oboru
Truhlář pro Plzeňský a Karlovar−
ský kraj, jehož pořadatelem bylo
Střední odborné učiliště Domažli−
ce. V soutěži se utkalo osm žáků
učebního oboru Truhlář ze čtyř
škol obou krajů.

Výsledek soutěže:
1. Martin Mann, SOU Domažlice
2. Tomi Bui, SŠŽ Sokolov
3. Marek Ptáčník, SOU Domažlice

Děkujeme všem za účast, vzor−
nou reprezentaci školy a přejeme,
aby soutěžícím vydržela láska
k řemeslu a zejména k truhlařině. 
Hlavním partnerem soutěže byla
společnost Šimek proficentrum
s.r.o. Kal u Klatov, která poskytla
ceny pro vítěze a všechny účas−
tníky soutěže. Dalšími cenami při−
spěla také společnost DŘEVO−
ŠKRT Domažlice, společnost JAF
Holz Rokycany a Plzeňský kraj.

Sušice centrem kreativity
a elegance
Mezinárodní mistrovství Kouzlo
krásy 2025 každoročně přitahuje
talentované účastníky z oboru ka−
deřnictví, vizážistiky a umělecké−
ho líčení. Atmosféra byla plná in−
spirace, nadšení a zdravé soutěži−
vosti. Žáci ze SOU Domažlice a
Stodu neodjížděli s prázdnou.

Kategorie: Pánská
 kreativní tvorba
3. Nguyen Dang Minh Long

4. Eliška Stejskalová (Škola Stod)

Kategorie: Facepainting 
– extravagance
1. Magdaléna Řenčová
4. Karolína Duloveczová
Všem soutěžícím gratulujeme k je−
jich skvělým výkonům a děkujeme
za reprezentaci školy i regionu. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodu Mgr. Zdeňka Buršíková

SOU Domažlice slaví úspěchy

V kadeřnickém salonu na Plzeňské 29 ve Stodě nabízíme neza−
pomenutelný zážitek. Budete odcházet nejen s novým účesem,
ale i s pocitem, že jste si užila čas pro sebe.
Objevte svět technologií v učebně elektromechaniky. Naši žáci

vám například předvedou: práci s drony a ukázku jejich využití,
3D tisk a jízdu robotů nebo umělou inteligenci ve výuce. 
Přijďte se přesvědčit, že technické obory mají budoucnost. U nás
uvidíte, jak se z nápadů stává realita! (pi)

NAVŠTIVTE DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ve čtvrtek 15. 1. 2026 ve Stodě
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, 
skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální přístup 
ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.
Probíhá výuka všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Obchodní akademie, čtyřleté studium zakončené maturitní zkouškou
jednotlivá zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo

Podnikání, tříleté dálkové nástavbové studium zakončené maturitní 
zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru.

Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního listu.
Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného oboru 
nebo maturitní vysvědčení.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov, e−mail: bastlova@bean.cz, 
tel.: 773 971 313, www.beanstankov.cz

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Kominík – revizní technik spalinových cest 
– přípravný kurz a zkoušky. 

Výstupem je certifikát pro výkon revizí spalinových cest.
Veškeré informace o studiu také dostanete 

na telefonu 773 971 313. ROZHODNĚTE SE RYCHLE !

POZOR NOVINKA!

Přijďte k nám studovat.
Srdečně Vás i Vaše rodiče zveme k návštěvě naší školy, 

ve dnech otevřených dveří: 15. 11. a 13. 12. 2025,
16. 1. 2026 pro denní studium od 16.00–17.00 hod.

Možnost domluvit si termín osobní návštěvy.



AIKIDO Klatovy – japonské
bojové umění, stálý nábor
nových členů ve věku 10–?
let, U Elektrárny 917, tré−
nink Po, Pá: 18–20 hod.,
tel.: 607668443.

STARŠÍ piáno značky Fi−
bich. Světlý lesklý lak. Při
vážném zájmu možná pro−
hlídka. Cena cca 5000 Kč.
Klatovy,  tel. 603971577.

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PE−
LETY. Teplo pro váš domov

až ke dveřím. Plzeňský kraj
= doprava zdarma. Tel.,
SMS, WhatsApp:
604575136. RR 25022

PODVOZEK ze sběracího
vozu OTAVAN na kolech,
vhodný pro postavení včelí−
na. Volejte pouze večer na
tel.: 606945557. Neposílat
SMS. Cena dohodou. RR
25866

VYKOUPÍME za velice
slušné ceny do vojenské−
ho muzea okupace a
osvobození západních
Čech vojenskou techniku
(i části), motocykly, auto−
mobily, helmy, dalekohle−
dy, kordíky, bajonety, te−
sáky, uniformy (i části),
voj. boty, vysílačky, vy−
znamenání, opasky, pou−
zdra na pistole, plyn. ma−

sky, zásobníky, kanystry,
ešusy, čutory, lopatky, tor−
ny, telata, spacáky, šavle
apod. Zájem máme i o
fotografie, dokumenty a
časopisy. Velice děkujeme
za nabídky i případné da−
ry. Army muzeum tel.:
731454110.

Z POZŮSTALOSTI KOUPÍM
vše staré: porcelán, kamen−
né hrnce, hodiny obrazy, ná−
dobí, váhy, rádia, vojen. věci
z války atd. Tel.737903420.
RR 25583

VOJENSKÉ historické mu−
zeum koupí do své expozi−
ce tyto válečné exponáty:
pásovou motorku Ketten−
krad, vozidlo KDF typ 82,
vodníka typ 166, nebo mo−
torku BMW s lodičkou.
Možno i neúplné, nebo ND.
Za nabídky na tel č.
731454110 děkujeme. 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM PLASTOVÉ
SUDY 220 l, cena 300
Kč, tel. 604589329. RR
25101

PRODÁM dřevodesky
113 x 80 x 0,7 cm, krás−
né, čisté, nové, leštěné.
Cena jen 30 Kč za kus.
Tel. 604589329. RR
25102

PRODÁM černé IBC ná−
drže 1.000 L na pozink.
nebo plastové paletě,
čisté. Cena 1.700 Kč.
Tel. 604589329. RR
25105

PRODÁM použitou ná−
drž 1000 litrů. Pěkný
stav. Ceny dle stavu a
provedení od 1.700 Kč.
Na paletě dřevěné, ko−
vové nebo plastové. K
odběru po telefonické
domluvě v Klatovech.
Tel.:  722660668. RR
25001

POUŽITÉ ZAHRADNÍ
TRAKTŮRKY v pěkném
stavu. Velmi levně.
Tel.: 604589329. RR
25104



KOUPÍM starý nábytek, ob−
razy, sklo, porcelán, histo−
rické motocykly atd., sběra−
telské předměty aj. Vykou−
pím i celou pozůstalost. Na−
bízím solidní jednání. Tel.:
608979838. E−mail: an−
tikvs@seznam.cz. RR
25119

VYKLÍZÍTE byt, garáž, cha−
lupu? Koupím různé staré
věci – kanystr USA, Wehr−
macht, hasičskou-tesař−
skou sekeru, váhy, kávom−
lýnek, sošky z  porcelánu,
zavírací nože, zapalovače na
benzin, dílenský svěrák, ka−
meninové hrnce- formy na
pečení apod. Tel.:
732431470. RR 25579

KOUPÍM jakoukoliv tahací
harmoniku i v nálezovém
stavu, jsem sběratel a muzi−
kant a dále koupím dvou−
rychlostní babettu na ryby.
Tel. − 728230625. RR 25896

KOUPÍM staré věci z  do−
mácnosti: lívanečníky, lam−
pičky, porcel. sošky, foto−
aparáty, formy na pečení,
mince, vyznamenání, ká−
vomlýnky, obrazy, šperky
apod. Tel.: 605080878. RR
25581 

KOUPÍM staré dětské hrač−
ky, vánoční ozdoby, rádia,
mlýnky, hmoždíře, lustry.
Mopedy, motorky, pionýry,
motopřilby, smalt. nádobí,
panenky, obrazy, porcelán
apod. Tel.: 605080878. RR
25580 

KOUPÍM staré hrnečky, hrn−
ce - kameninu, váhy, porce−
lán, sklo, obrazy, hračky,
hodiny, hodinky, trojúhel.
plechovky od olejů, moto dí−
ly - Jawa, Moped, pionýr,
reklamní plech. cedule na
zeď. Tel. 732431470. RR
25582

VOJENSKÉ historické mu−
zeum koupí do své expozi−
ce tyto válečné exponáty:
pásovou motorku Ketten−
krad, vozidlo KDF typ 82,
vodníka typ 166, nebo mo−
torku BMW s lodičkou.
Možno i neúplné, nebo ND.
Za nabídky na tel č.
731454110 děkujeme.

PŘENECHÁM hrobové
místo ve Kdyni. Hrobka,
první řada u kostela. Tel.:
607843004. RR 25939

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – montáž,
www.e−taznezarizeni.cz,
tel.: 775104121. RR 25074

NAJDE SE v Česku jedna je−
diná žena, která by byla ne−
zadaná a měla vážný zájem
o seznámení a společný ži−
vot se 66letým mužem, an−
stinentem a nekuřákem?
Nemohu nabídnout majetek
a ve svém věku ani krásu.
Nabízí však lásku, věrnost,
oporu a pomoc. Tel.: +420
705404111 – pouze SMS a
MMS, možno i WhatsApp.
RR 25032

35LETÝ bezdětný upřímný
pracovitý muž hledá hodnou
ženu na seznámení. Jsem
z Horažďovicka. Volat večer
– tel.: 721278057 od pátku
do neděle. Pracuji. RR
25940

POHODOVÝ, štíhlý, svobod−
ný, nekuřák, abstinent, ně−
žný, slušný, po 50, hledá
kamarádku i starší do 70 let
nebo mladší, která je taky
sama a chybí jí také něžný
dotek a popovídání u kávy.
Dlouhodobé přátelství,
schůzky. Mohu namazat zá−
da i dopoledne. Zn.: Dotek
něhy! Děkuji! SMS –
722512502 – Klatovy a
okolí. Piš kdykoliv. RR
25948

DRAZÍ „MASŇÁCI“,
sejdeme se opět po ro−
ce v sobotu 3. ledna
2026 v restauraci Pod
Hůrkou ( „Bidlo“) v
Klatovech v 15. 00 ho−
din. Případné dotazy
zodpoví p. Stanislav
Popelka. Mobil. telef.
č. 777 314 661.  RR
25893

KOUPÍM STARÉ péřové
duchny, prošívané de−
ky a polštáře. Kupuji
také BÍLÉ nedrané
kachní a husí peří. Vo−
lejte na tel.
606514445. RR 25223

STARÉ PIVNÍ LAHVE !!
Zaplatím i několik desí−
tek tisíc Kč za starou
pivní lahev s nápisem
Plánice, Mačice, Blovi−
ce, Chotiměř, Stuben−
bach, Kundratitz, Gotz,
Jarolím, Pauli, Melan,
Šebesta, Klečka, Petr−
michl, Dollanský,
Watzclawick, Lešer,
Šubrt, Vrhel, Čejna,
atd., tel. 606245515.
RR 25139

KOUPÍM dvouválcový
nebo tříválcový traktor,
německé výroby, mož−
no i s vadou. Tel.
604589329. RR 25106
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SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, mo−
ped STADION i jiné
značky, kompletní i
nekompletní, torza, rá−
my, motory, blatníky,
staré technické průka−
zy a jinou technickou
dokumentaci aj. Sbí−
rám také staré ple−
chovky od auto moto
oleje. Přijedu a zapla−
tím na místě. Nabíd−
něte, určitě se domlu−
víme. Telefon:
603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz.
RR 25543

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 25103

Tel. 604 737 781
Šťastný a spokojený Nový rok. Toužíš si splnit svá
tajná erotická přání? Tak mi zavolej (ve dne)
a můžeme se domluvit. Ty a já u mě v mé postýl−
ce... Pomazlení, něha, sexík, příznivá cena. Jen
volat, sms a mms ne. Tel. 604 737 781 PM 23098
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60/180 hledá ženu, která
má ráda polohu 69. Tel.
607467062. RR 25950

VDOVA 55 let hledá přítele
do 60 roků. Jsem pracující
normální žena, vše si řekne−
me při osobním setkání.
Jsem z Horažďovicka, může
být Sušice, Klatovy. Volat
večer na tel.: 728458845.
RR 25941

CHCETE POSTAVIT PLOT?
Nabízíme kompletní reali−
zaci oplocení. Přijedeme –
zaměříme – naceníme –
zajistíme materiál – posta−
víme. Poté si můžete v kli−
du užívat bezpečí vašeho
domova. Volejte:
733710319, pište: bez−
dek@plotana.cz, navštiv−
te: www.plotana.cz.

PROVÁDÍM veškeré zed−
nické práce  od A do Z v Pl−
zeňském kraji.  Tel.:
732194529. RR 25209

PRONAJMU: A, HAKI leše−
ní 7 kostek/polí=60m2,
postavíte v jednom muži
během několika min. Mož−
no kombinovat s trubko−
vým lešením. Pracovní vý−
ška 1. kostky je 3m. Odve−
zete na kárce. 2500Kč/1
měsíc/60m2. Vratná kau−
ce: 5000Kč. B, Pronajmu
trubkové lešení: trubky, po−
dlážky, spony atd. až
300m2. Cena
2500kč/100m2/1měsíc.
Vratná kauce
5000kč/100m2.  Půjčím i
dlouhodobě. Dále koupím
trubky 4m, 6m a doutníky,
a koupím HAKI lešení i po
částech. Tel: 720686209.
RR 25657

PŘEVEDU záznamy z video−
kazet na Flešku nebo DVD,
levně. Tel. 777554484. RR
25934

NABÍZÍM stříhání ži−
vých plotů, stříhání
stromů a sekání trávy.
I velké plochy. Tel.:
721623521. RR 25173

ZEDNICKÁ PARTA pro−
vádí rekonstrukce,
strojní omítání, stavby
komínů, revize, obkla−
dy, dlažby, jádra a ve−
škeré zednické práce,
tel.: 723136228. RR
25041

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malíř−
ské práce, rekonstruk−
ce bytového jádra, ob−
klady, dlažby, bourací
práce a další práce dle
domluvy. Plzeňsko,
Klatovsko, Domažlicko,
Sušicko a okolí.
Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 25040

KÁCENÍ David Gondek
– Rizikové kácení

 stromů, střih živého
plotu, údržba zahrad,

ořezy stromů. 
Kontakt – tel.:

721893382, e−mail: 
david.gondek
@email.cz, 

www.kacenigondek.cz 
RR 25120

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 25113

V životě se loučíme
mnohokrát, s mamin−
kou jenom jednou. Kdy−
bychom si oči vyplakali,
její už se neohlédnou.
Dne 24. 12. 2025 uply −

ne sedmnáctý smutný

rok bez Tebe, maminko. 

Navždy nás opustila 

Jaroslava Krausová z Týnce.
Za Tvoji lásku Ti nemùžeme víc dát, 
jen kytièku na hrob a na Tebe vzpomínat.
S láskou vzpomíná celá rodina.    RR 25937

Co osud vzal, to
nevrací, i když nám
srdce krvácí. Ta rána
stále bolí, zapome−
nout nám nedovolí.
5. 1. 2026 uplyne 12.

smutný rok od  úmrtí 

paní Marie
Křenové z Klatov.

Kdo jste ji znali a měli
rádi, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou
stále vzpomínají děti Marie, Barbora, Milan,
Jaroslav a Lukáš s rodinami.           RR 25938

Dne 7. ledna 2025
nás navždy opustil náš

milovaný tatínek, dě −

de ček a praděde ček –

člověk, který nás pro −

vázel životem s tichou

jistotou, laska vým srd−

cem a neochvěj nou

silou, pan 

Jaroslav Krůs z Běšin.
Děkujeme mu za lásku, kterou nám dával,
za chvíle, které jsme společně prožili, i za
hodnoty, které v nás zanechal. I když už tu
není s námi, navždy zůstává v našich srd−
cích. Rodina.

Kdo byl milován, žije
v našich srdcích dál.
Dne 20. 12. 2025
vzpomeneme 7. smut−

ný rok od chvíle, kdy

nás navždy opustil ta−

tínek, dědeček, pra−

dědeček, pan

Josef Macháček
z Babic.

A 14. 1. 2026 vzpo−

meneme 12. smutný

rok, kdy nás navždy

opustila maminka,

babička, prababička, 

paní Jaroslava 
Macháčková 

z Babic.
Za tichou vzpomínku

děkují dcery s rodinami.                  RR 25945

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, 
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 21. prosince
2025 uplyne čtvrtý

smutný rok, kdy nás

navždy opustil náš

milovaný manžel, tatí−

nek, dědeček, pan

Ing. Vladimír
Styblík z Klatov.

S láskou vzpomínají
manželka a dcery s rodinami. Kdo jste ho
měli rádi, vzpomeňte s námi. RR 25946

Maminko, očím jsi odešla, 
ale v srdci zůstáváš.

Dne 3. 1. 2026 uplyne

6 let stále plných ste−

sku, kdy nás navždy

opustila naše drahá

maminka a babička,

paní

Elena Tremlová
z Lub.

S láskou vzpomínají
syn Petr s manželkou, dcera Elen s rodinou
a vnuk Zdeněk. Všem, kteří vzpomenou
s námi, děkujeme. RR 25947

Čas rychle ubíhá, ale
bolest v našich srdcích
je stále stejně hlubo−
ká…
Dne 27. prosince
2025 uplyne 28. smut−

ný rok, co nás navždy

opustil náš tatínek a

dědeček, pan

Václav Treml z Lub u Klatov.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Man−
želka a dcery s rodinami a ostatní příbuzní.

RR 25943

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, 
nezapomene.

Dne 23. 1. 2026 by se

dožil 100 let pan

Josef Votava 
ze Třebýciny, 

kovář a podkovář.
S láskou, úctou a vděč−
ností vzpomínají dcera
a syn s rodinami.

RR 25933
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Nikdo to neřekne, nikdo
to nepoví, čím byl tatí−
nek každému z nás. Ni−
kdo ho nevzbudí, nikdo
ho nevrátí, nikdy nám
nezazní již jeho hlas…
Dne 9. 1. 2026 uplyne

25 let od chvíle, kdy

nás navždy opustil

pan Vilém Seidl ze Srbic.
S láskou stále vzpomínají manželka a děti
s rodinami.                                      RR 25899

Dne 28. 12. 2025 uply−

ne 10 let co nás opusti−

la paní 

Zdenka Svobodová
z Újezdu u Plánice.
S láskou vzpomíná dce−
ra s Romanem a vnučka
s manželem Romanem.
Děkujeme  všem, kteří
si vzpomenou s námi.

Tak, jak z Tvých očí
zářila láska a dobrota,
tak nám budeš chy−
bět do konce života. 
Dne 23. 12. 2025
uplyne 10 let, co nás

navždy opustila paní 

Hana Mazancová
z Vráže. 

S láskou a úctou vzpomíná celá její rodina
a příbuzní. RR 25903

Těžké bylo se s Tebou
loučit, ještě těžší je
bez Tebe žít, ale Tvůj
obraz, tatínku, zůstane
navždy v nás.
Dne 24. 12. 2025
uplyne 10. smutné vý−

ročí, co nás navždy

opustil pan

Ján Holečka z Klatov.
S láskou vzpomíná dcera Jana s rodinou. 

RR 25905

RR 25916

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Již není mezi námi, již není slyšet známý
hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho,
kdo rád žil a měl nás tolik rád.
Dne 26. 12. 2025
uplyne 16 smutných

let od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Václav Křen
z Vřeskovic.

Vzpomínají manželka,
děti s rodinami a ostat−
ní příbuzní.   RR 25885

Těžko se s vámi louči−
lo, těžké je bez vás žít,
láska však odchodem
nekončí, stále vás
v srdci budeme mít.
Dne 5. prosince 2025
uplynul devátý smutný

rok ode dne, kdy od

nás odešel pan 

Mareček Löffelmann 
a  2. ledna 2026 uplyne 12. rok od chvíle,

kdy nás navždy opustila

paní Ludmila 
Löffelmannová 

roz.  Thurnwaldová
z Běšin.

S láskou vzpomíná 
a nikdy nezapomene
 rodina. Děkujeme

všem, kteří si vzpome−
nou s námi.

RR 25814

Kdo měl rád, 
vzpomene a taky 

nezapomene.
Dne 15. 12. 2025 uply−

nulo 33 let ode dne,

kdy nás opustil pan

Jaroslav Kopačka
z Maršovic.

Za tichou vzpomínku a modlitbu děkuje rodi−
na a ostatní příbuzní. Děkujeme všem, kteří
si vzpomenou s námi.                      RR 25815

Těžké bylo se s Tebou
loučit, ještě těžší je
bez Tebe žít. Že rána
se zahojí, je jen zdání,
v srdci jen bolest zůs−
tává a vzpomínání…
Dne 8. 1. 2026 uplyne 8. smutný rok od

chvíle, kdy nás po těžké nemoci opustil 

pan Ludvík Boldizsar ze Srní.
S láskou vzpomíná manželka, děti, vnouča−
ta a pravnoučata.                          RR 25867

Tvé oči se zavřely, srdce přestalo bít, avšak
vzpomínky na Tebe, ty budou navždy v nás žít.
Dne 9. ledna 2026 uplyne 8. smutný rok od

chvíle, kdy nás navždy

opustila paní

Ludmila Bosáková
roz. Nyklesová

z Balkov.
S bolestí v srdci, lá−
skou a úctou vzpomí−
nají manžel, synové
s rodinami a ostatní
příbuzní. Děkujeme všem, co vzpomenou
s námi.                                         RR 25877

Jen láska zůstane, ta smrti nezná. 
(1. Kor. 13, 8)

Dne 19. prosince
2025 vzpomeneme

nedožitých 87. naroze−

nin, kterých by se dožil

tatínek  

pan Karel Přerost 
ze Zavlekova, 

který nás navždy opus−

til 12. července 2020.
A dne 16. ledna 2026 uplyne 7. smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustila drahá

maminka

paní Jarmila 
Přerostová.

Kdo jste je znali, vzpo−
meňte se mnou. S lá−
skou a úctou stále
vzpomíná syn Pavel.            

RR 25886

Nezemřel ten, kdo žije
v srdci svých blízkých.
Dne 21. 1. 2026 si při−

pomeneme 1. smutné

výročí, co nás navždy

opustila milovaná man−

želka, maminka a švag−

rová, paní

Jarmila Holubová
roz. Boháčová ze Strážova.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou
a bolestí v srdci vzpomínají manžel, syn Kája,
švagrová Marie s rodinou. RR 25910

Hvězdy Ti nesvítí, slun−
ce nehřeje, už se k nám
nevrátíš, už není naděje.
Prázdný je domov, smut−
no je v něm, cestička
k hřbitovu zůstala jen.
Dne 9. 1. 2026 uplyne

1 rok, kdy nás navždy

opustil pan

Karel Petrželka z Běšin.
S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami
a ostatní příbuzní. RR 25952
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Dne 18. ledna 2026
by se dožil krásného

věku 100 let pan

Karel Holub
ze Strážova.

Kdo jste ho znali, vě−
nujte mu prosím spo−
lečně s námi tichou
vzpomínku. S láskou a
úctou vzpomínají syn, vnuk Kája a snacha
Marie s rodinou. RR 25909

Dne 27. ledna 2026
uplyne 27. smutné

výročí, kdy nás na−

vždy opustil otec,

dědeček a praděde−

ček, pan

Ladislav Cihlář, bývalý hostinský 
z Újezdce u Mochtína.

Stále vzpomínají dcery a syn s rodinou. 
RR 25918

Že čas rány hojí, je jen
pouhé zdání, stále je
v srdci velký žal, bolest
a smutné vzpomínání.
Dne 11. ledna 2026
uplyne 5. velmi smutný

rok, kdy nás navždy

opustil náš milovaný

tatínek a dědeček, pan

Zdeněk Pešl z Klatov.
S láskou a bolestí v srdci stále vzpomínají
syn Ladislav s manželkou Marcelou a vnuk
Tomášek. Za tichou vzpomínku, kdo jste ho
znali a měli rádi, děkujeme. RR 25930

Letos 14. 12. by náš

milovaný syn, tatínek,

bratr, vnuk, manžel a

kamarád 

Václav Anděl 
oslavil 35. narozeniny. 

Moc nám chybíš, nikdy
nezapomeneme, vzpo−
mínáme s láskou…
mamka a ostatní příbuzní. RR 25951

Dne 24. 1. 2026 by

oslavil 94. narozeniny

pan

Emanuel Janča.
A dne 13. 1. 2026
uplyne 19 let od chví−

le, kdy nás navždy

opustila paní

Helena Jančová 
z Myslovic.

Za tichou vzpomínku
děkuje syn Václav
s rodinou.     RR 25932

Dne 28. ledna 2026
uplyne devátý rok od

chvíle, kdy od nás na−

vždy odešel pan

Emanuel Janča
z Myslovic.

Za vzpomínku děkuje
bratr Václav.  RR 25931

Nezemřel, jen spí. 
A má−li sen, je krásný.
Zdá se mu o těch, kte−
ré miloval a kteří milo−
vali jeho.
Dne 24. prosince
2025 by se dožil 92

let náš drahý tatínek,

dědeček, pradědeček 

pan Jan Petrmichl z Lub u Klatov.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou děti
s rodinami.                                    RR 25868

Dne 1. ledna 2026
vzpomeneme 4. smut−

ného výročí, kdy nás

opustil manžel, tatínek

a dědeček, pan

Antonín Tureček
z Bystřice nad

Úhlavou.
S láskou vzpomíná

manželka Marie, dcera Renata a syn Anto−
nín s rodinami, sestra Jiřina. RR 25876

Lásku měla na rtech, dobrotu v srdci,
 poctivost ve své duši.

Dne 4. 1. 2026 uply−

nou tři smutné roky

od chvíle, co nás na−

vždy opustila paní 

Miluše Vávrová 
ze Sušice.

S láskou vzpomínají a
nikdy nezapomenou
manžel, děti, vnouča−
ta a pravnoučata.

Je smutno bez Tebe
žít, nemá kdo pohladit,
poradit.
Dne 23. 12. 2025 uply−

ne 6. smutný rok, kdy

nás navždy opustil pan

Josef Vitásek 
ze Zavlekova.

Stále vzpomíná syn Ja−
roslav, vnoučata, pra vnoučata a prapra −
vnoučata. RR 25881

RR 25882

Kdo Tě znal, vzpome−
ne, kdo Tě měl rád, ni−
kdy nezapomene.
Dne 23. prosince
2025 uplyne 5 let, kdy

nás navždy opustil pan

Hanuš Tichý 
z Běhařova.

S láskou vzpomíná
dcera a bratr s rodinami. RR 25901

Těžké bylo se s Tebou
loučit, ještě těžší je
bez Tebe žít.
Dne 6. prosince
2025 to byly 3 roky,

co nás opustil náš mi−

lovaný manžel, tatí−

nek a dědeček, pan

Stanislav Rubáš.
Stále vzpomínají manželka Jana, dcera Iva−
na, synové Stanislav a Jan s rodinami, ses−
tra s rodinou. RR 25942

Čas plyne, vzpomínky zůstávají. 
Dne 9. 1. 2026
uplyne 1. smutný

rok, co nás navždy

opustil pan 

Karel Petrželka z Běšin. 
Za tichou vzpomínku děkuje babi Maruš. 

RR 25949

Odešel jsi od nás bez
slůvka rozloučení.

Uplynulo 3. smutné
výročí od úmrtí pana 

Mgr. Ladislava 
Michálka z Nýrska.

Vzpomínku věnuje
manželka a synové

s rodinami. RR 25944

Čas mírní bolest, ale
nedá zapomenout…
Dne 29. prosince
2025 vzpomeneme 15.

smutného výročí, kdy

nás navždy opustila 

paní Marie 
Červená z Klatov.

Za tichou vzpomínku
děkuje rodina.  RR 25892




